## 313比312! 英议会下院通过法案延期"脱欧" "无协议脱欧"可能性大增

# 各方角力让僵局变危局



◀4月4日,在 英国伦敦,英国首相 特雷莎·梅离开首相 府,前往议会进行首 相问答。 新华社发

英国议会下院4月4日通过-项法案,推动英国进一步延期脱离欧 洲联盟,避免本月12日"无协议脱 欧"。首相特雷莎·梅当天与主要反 对党工党领导人杰里米·科尔宾磋商 "脱欧"事宜,没有达成共识,定于次 日继续商谈。



▲4月1日,在英国伦敦,"脱欧"反 对者在议会大厦外参加集会。

新华社发

### 仅一票之差!

## 英议会下院通过延期"脱欧"法案

议会下院当天表决一项 法案,313票支持、312票反 对,要求特雷莎·梅向欧盟方 面申请再次延长"脱欧"期 限。特雷莎·梅在议会下院 说:"国家需要、也应该得到 ('脱欧')解决方案,这也是 我正努力寻找的。"

她前一天发表电视讲 话,说英国需要进一步推迟 "脱欧",但要尽可能缩短延 期时间,确定一份方案并及 时、有序地退出欧盟。

法案需要议会上院批准 才能生效,后者定于5日审 议。如果法案获得通过,是 否能再次延期,需要欧盟同

议会下院表决后,特雷 莎·梅与科尔宾磋商大约1 小时 40 分钟。特雷莎·梅领 导的执政党保守党和科尔宾 领导的工党都以"建设性"描 述这次会商。

首相办公室说,双方"显 现灵活性并承诺终结英国 '脱欧'的不确定性"。科尔 宾说,他向特雷莎·梅重申工 党有关维持英国与欧盟关税 同盟和留在欧洲单一市场等 立场,"会商有用、但没有结 论……进展没有达到我的预

两人定于5日继续会 面,磋商"技术性"议题。如 果两党最终仍无法达成共 识,特雷莎·梅希望就未来英 欧关系提出一些为两党所接 受的方案,递交议会下院表 (新华社专特稿)

### 欧盟:

### "无协议脱欧" 可能性增大

根据欧盟为英国提供的 推迟"脱欧"时间表,英国政 府必须在4月12日前做出新 的抉择,包括无协议"脱欧"、 延期"脱欧"或撤回"脱欧"。

欧盟"脱欧"谈判首席代 表巴尼耶2日表示,"无协议 脱欧"的可能性增大,但我们 仍然希望避免"无协议脱 欧"。

正如英国舆论所言,民 众期盼作为政治精英的议员 们能够代表广大选民,为国 家做出正确抉择。但目前是 人人都知道要反对什么,但 没人知道该赞成什么。利益 博弈正让僵局演变为危局。

(新华网)

### 第六批在韩志愿军烈士遗骸回家 十位烈士英灵长眠中华大地

据新华社沈阳4月4日电 第六批在韩中国人民志愿军烈 士遗骸 4 日上午安葬在沈阳抗 美援朝烈士陵园。10位志愿军 烈士英灵60多年后回到祖国和 人民的怀抱,在中华大地上安

退役军人事务部、外交部、 财政部、中央军委政治工作部和 辽宁省政府、沈阳市政府以及北 部战区、辽宁省军区、武警辽宁 总队、志愿军烈士家属、抗美援 朝老战士代表、学生、部队官兵 代表等200余人参加安葬仪式。

初春的沈阳抗美援朝烈士 陵园,苍松含悲,庄严肃穆。陵 园下沉式纪念广场中央,寓意英 雄如山、祈愿和平的主题雕塑静 静矗立,9个高大的花篮呈弧形 摆放在雕塑前,宛如祖国和人民 敞开的温暖怀抱;广场周围,环 形的烈士英名墙下,摆放着黄白 相间的菊花,参加仪式的人们肃 穆站立,缅怀英烈,铭记历史。

退役军人事务部副部长钱 锋在致悼念词时说,在韩中国人 民志愿军烈士遗骸迎回工作,始 终牵动着全国各族人民最深厚 的民族情感。"今天,我们在此举 行安葬仪式,迎接烈士忠魂回归 祖国怀抱。他们的英烈精神永 远是中华民族的宝贵财富。"

全场人员向烈士遗骸三鞠 躬,士兵们鸣枪向英雄前辈们致 以最高的敬意。



4月4日,礼兵护送志愿军烈 士遗骸棺椁进入沈阳抗美援朝烈 士陵园安葬地宫。 新华社发

随着主持人一声"起灵"。 《思念曲》再度奏响,礼兵们抬起 烈士棺椁,绕场半周,缓步走向 安葬地宫。当年并肩冲锋陷阵 的战友再次集结在一起。全场 人员向烈士棺椁行注目礼,默默 送别英雄们最后一程。

参加仪式的人们排起长队, 向烈士献花致敬,并绕广场一周 瞻仰烈士英名墙。英名墙上刻 满了烈士的名字,这是祖国和人 民对他们的永远铭记。

"他们终于回家安息了!"今 年88岁的抗美援朝老战士李维 波说,很多战友牺牲在战场上。 这么多年,他每年清明节都来, 抒发想念战友的心情。

## 青团: 清明的味道

4月4日,移沿山村的 村民将蒸熟的青团端出。

清明时节,浙江省湖 州市吴兴区八里店镇移沿 山村的村民忙着制作春天 的时令点心——青团。青 团品尝起来风味独特,颇

新华社发



# "诵俄"报告加剧党争

## 美俄关系未现转机

日电 民主党占多数的美国 国会众议院司法委员会3日 决定授权该委员会主席纳德 勒向美司法部发出传票,要求 司法部向该委员会提供未经 删节的"通俄"调查报告全文 及该调查结论所基于的证据。

分析人士认为,由特别 检察官米勒主持的"通俄"调

据新华社华盛顿4月3 查已结束近两周,但围绕调 杳展开的党争却远未终结。 在过去近两年的时间里,民 主党同白宫、共和党就"通 俄"调查一直针锋相对,调查 报告远不足以终结两党对 抗。与此同时,美俄关系改 善也尚未看到转机。

纳德勒3日说,众议院 司法委员会有责任对调查发

现进行评估。他还说,会给 司法部长巴尔改变主意的时 间,如果双方无法达成妥协, 那么他将动用传票。

特朗普在上台后表达出 改善美俄关系的意愿,但受 "通俄"调查及其他因素掣 肘,两国关系不但没有出现 任何实质性进展,反而持续 紧张。

## 刑满释放才一个月 曲靖一男子又因 抢夺公交车方向盘获刑

新华社昆明4月4日电 云 南一名男子刑满释放刚满一个 月后,又因拉拽公交车方向盘,4 日被法院一审判处有期徒刑四 年零六个月。

曲靖市麒麟区人民检察院 指控:2018年12月8日19时许, 被告人陈小外在曲靖市麒麟区 乘坐6路公共汽车行驶至滇东佳 园附近时,因坐过站要求违规停 车一事,与驾驶员发生争吵,并 抢夺车辆方向盘,致使行驶中的 公共汽车向道路右侧发生明显 偏移,引起车上乘客恐慌、惊叫。

记者了解到,在陈小外抢夺 方向盘后,公交司机赶忙稳住方 向盘修正行驶方向。车上· 伍老兵将其制服,随后司机报警。

4月4日,曲靖市麒麟区人民 法院公开审理了此案,并当庭宣 判。法院审理认为,被告人陈小 外不顾他人生命、健康和公私财 产安全,抢夺正在行驶中公共汽 车的方向盘,致使车辆发生明显 偏移,并引起车上乘客恐慌,虽未 造成严重后果,但已危害公共安 全,其行为已构成以危险方法危 害公共安全罪,应依法惩处。